

TOTAL WAR™ WARHAMMER

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ



ВОЗМОЖНЫЙ ВРЕД ЗДОРОВЬЮ

Играйте в хорошо освещённом помещении на достаточном расстоянии от экрана монитора или телевизора, чтобы избежать переутомления глаз. Во время игры делайте перерывы по 10–20 минут каждый час. Воздержитесь от игры, если вы устали или не выспались. Продолжительные сеансы игры или игра вблизи монитора или телевизора могут привести к ухудшению зрения.

В редких случаях вспышки света и быстро меняющиеся изображения, демонстрируемые на экране в ходе игры, могут спровоцировать у некоторых людей судороги или потерю сознания. Если у вас наблюдались подобные симптомы, проконсультируйтесь с врачом, прежде чем играть. Если в процессе игры у вас начнётся головокружение, тошнота или морская болезнь, немедленно прекратите игру. В случае повторения этих симптомов обратитесь к врачу.

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ УХОД ЗА ТОВАРОМ

С осторожностью обращайтесь с диском игры. Не допускайте повреждения и загрязнения его поверхностей. Не пытайтесь согнуть диск или увеличить центральное отверстие.

Для очистки диска используйте мягкую ткань — например, салфетки для протирания очков. Очищайте диск лёгкими круговыми движениями от центрального отверстия к краям. Не используйте для очистки диска растворители, бензин и иные сильнодействующие химические средства.

Нанесение надписей или наклеек на поверхности диска может привести к его повреждению.

В перерывах между сеансами игры держите диск в изначальной упаковке. Не держите диск в месте с высокой влажностью или температурой.

Диск с игрой **TOTAL WAR™: WARHAMMER® III** содержит программное обеспечение, предназначенное для использования на персональном компьютере. Не пытайтесь использовать диск в обычном проигрывателе компакт-дисков, это может привести к повреждению наушников или динамиков.

- Перед использованием прочтите документацию к вашему компьютеру.
- Диск не предназначен для коммерческого проката.
- Несанкционированное копирование данного руководства запрещено.
- Несанкционированное копирование и обратный инжиниринг данного программного обеспечения запрещены.

СОДЕРЖАНИЕ

ВЕЛИКАЯ ИГРА ПРОДОЛЖАЕТСЯ...	3
TOTAL WAR: WARHAMMER III	4
УСТАНОВКА ИГРЫ	4
НОВОБРАНЦАМ TOTAL WAR	5
ОПЫТНЫМ ИГРОКАМ	6
ЕЩЕ БОЛЬШЕ WARHAMMER III С TOTAL WAR ACCESS	8
ГАРАНТИЯ	8
ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА	8



Примечание: информация, содержащаяся в этом руководстве, соответствовала действительности на момент публикации, однако позднее в процессе разработки продукта в него могли быть внесены незначительные изменения. Все изображения взяты из английской версии продукта.

ВЕЛИКАЯ ИГРА ПРОДОЛЖАЕТСЯ...

В мире Warhammer, как всегда, бушует хаос. На севере замерзает Кислев. На востоке враги осаждают Китай. А в ином мире, в Царстве Хаоса, древнее зло вынашивает планы мести — не только смертным, но и четырем богам Хаоса, самим Разрушительным силам: Кровавому богу Хорну, Князю излишеств Слаанешу, Повелителю разложения Нурглу и, наконец, Изменяющему пути Тзинчу.

Взорже Темных сил прикован к новой партии Великой Игры — бесконечному состязанию, которым боги Хаоса развлекают себя на протяжении вечности. Последней партии, во время которой могучие народы мира приготовятся к войне и отправят войска в проклятые царства Хаоса!

Толчком к началу столь знаменательных событий послужило исчезновение Урсуну — Бога-Медведя Кислева, который больше не отзывается на молитвы верующих Родины. Без его весеннего рева в Кислеве воцарилась бесконечная



зима, от которой страдают люди. Юная царица Катарина Боха, лишь недавно взошедшая на трон, отказывается считать своих подданных живым щитом против врага, как было на протяжении многих поколений. Ледяная королева хочет спасти потерянного бога своего народа, и для этого ей придется перейти в наступление и уничтожить демонов.

Далеко на востоке располагается Империя Небесного Дракона, у которой есть свои причины желать спасения Урсуну. Однако застрявшие в мире смертных



могущественные высшие демоны, которые бродят у ее границ, уже чувствуют не только добычу, но и выгодную возможность. Если они отыщут попавшего в беду Урсуну первыми, он станет лакомой добычей, которая поможет им умиловить Разрушительные силы. Нельзя забывать и про принца-демона... Его история пока не рассказана, но именно вам предстоит решить, какой она будет, выбрать аспект для принца-демона и навсегда изменить мир.

Всё это и многое другое ждет вас в Total War: Warhammer III — заключительной части грандиозной трилогии о великой стратегии и бесконечной войне. Маятник раскачивается. Колесо продолжает ход. Великая Игра начинается вновь, и теперь вы являетесь неотъемлемой ее частью...

TOTAL WAR: WARHAMMER III

Игра Total War: Warhammer III сочетает в себе масштабные и зрелищные сражения в реальном времени, которыми славится серия, и сюжет, проработанный гораздо глубже, чем в предыдущих играх. Вам предстоит управлять делами государства, выстраивать дипломатические отношения с другими королевствами и народами, а главное — вести кровопролитную войну против смертных и бессмертных врагов.

Вы можете основывать великие города; набирать и вести в бой огромные армии под началом могущественных легендарных лордов из вселенной Warhammer; управлять жителями своих земель и заботиться о них; обзаводиться верными союзниками, вести с соперниками переговоры о взаимной выгоде и объявлять войну не на жизнь, а на смерть самым свирепым и безжалостным врагам; вести грандиознейшие сражения в самых разнообразных районах боевых действий за всю историю серии Total War против талантливых и продажных противников; а также срывать планы соперников и врагов политическими методами и хитростью.

Глубокий сюжет Total War: Warhammer III, направляемый решениями и действиями вашего персонажа, разворачивается в самом захватывающем, невероятном и ужасном мире за всю историю игр серии.

Как и всегда, игра состоит из двух основных частей — пошаговой стратегической кампании и грандиозных битв на многочисленных полях сражений. Ваша задача — сделать свою фракцию самой могущественной в мире. Когда армии сойдутся в битве, возглавьте свои войска и ведите их вперед — к блестящей победе или же сокрушительному поражению!



УСТАНОВКА ИГРЫ

Информация, содержащаяся в этом руководстве, соответствовала действительности на момент написания, однако за прошедшее с тех пор время в игру могли быть внесены незначительные изменения. Все снимки экрана в данном руководстве были сделаны в английской версии игры. Основы интерфейса не меняются в зависимости от языковой версии игры.

СИСТЕМНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

Пожалуйста, убедитесь, что ваш компьютер отвечает минимальным требованиям, перечисленным на упаковке с игрой. Эти требования обеспечивают возможность играть при минимальных настройках.

Для оптимального функционирования игры Total War: Warhammer III необходимо, чтобы ваш компьютер отвечал рекомендованным требованиям.

Обязательно установите последние версии драйверов видеокарты, а также обновления операционной системы.

Для установки игры Total War: Warhammer III необходимо широкополосное подключение к интернету. После завершения установки вы сможете играть в одиночку без подключения к сети. Время от времени вам придется подключаться к сети, чтобы загрузить обновления и дополнительный контент.

Для сетевой игры необходимо надежное широкополосное подключение к интернету. Подключения через модемы коммутируемой линии недостаточно.

УСТАНОВКА TOTAL WAR: WARHAMMER III

Установка из магазина Steam

Если вы приобрели обычное издание Total War: Warhammer III в Steam, следуйте стандартным указаниям на экране приложения Steam, и совсем скоро вы сможете сражаться как со смертными, так и с демонами!

Установка из магазина Eric Games

Если вы приобрели Total War: Warhammer III в магазине Eric Games, выполните следующие шаги, и уже через несколько минут вы окажетесь на полях межпространственных сражений!

1. Откройте программу запуска Eric Games.
2. Откройте раздел «Библиотека».
3. Найдите игру, которую хотите установить, и щелкните по ней, чтобы начать установку.
4. Выберите папку, в которую хотите установить игру, и нажмите кнопку «Установить».
5. Дождитесь окончания загрузки файлов. После этого вы сможете запустить игру, щелкнув по соответствующему значку.

Установка особого издания с диска

Если вы приобрели особое издание Total War: Warhammer III, перед началом установки завершите работу всех приложений, а затем вставьте первый диск в DVD-привод. Если вы устанавливаете игру на ПК и в вашей системе включена функция автозапуска, установка игры начнется автоматически. Установите игру, следуя указаниям на экране, и начните свою грандиозную кампанию в Total War!

Регистрация игры в Steam

Во время установки особого издания Total War: Warhammer III вам нужно будет зарегистрировать вашу копию игры на бесплатном игровом сервисе Steam. Для этого просто подключитесь к интернету, вставьте диск с игрой Total War: Warhammer III в дисковод и следуйте инструкциям программы установки. Если у вас нет бесплатной учетной записи в Steam, вам нужно будет создать ее; после этого вам станут доступны следующие возможности:

- Находите друзей и общайтесь с ними во время игры.
- Быстро подключайтесь к лучшим серверам для сетевой игры.
- Автоматически получайте обновления игры.
- Зарабатывайте достижения и присоединяйтесь к сообществу Steam.

Для доступа к игре Total War: Warhammer III:

1. Установите игру Total War: Warhammer III и приложение Steam, следуя изложенным выше инструкциям.
2. Запустите приложение Steam и выберите в меню «Игры» пункт «Активировать продукт в Steam».
3. Следуйте инструкциям по активации игры; введите код, напечатанный на карточке, приложенной к диску с особым изданием.
4. Весь связанный с игрой контент будет загружен и добавлен в вашу библиотеку автоматически.



НОВОБРАНЦАМ TOTAL WAR

Основные приказы персонажам, армиям и отрядам отдаются просто: используйте левую кнопку мыши, чтобы выбрать, правую — чтобы отдать приказ. Если вы новичок в играх серии Total War, то игровой советник и удобные окна с информацией помогут вам побеждать врагов и захватывать их территорию.

ПОТЕРЯННЫЙ БОГ

Третья, заключительная часть саги Total War: Warhammer также включает тщательно проработанную кампанию-пролог «Потерянный бог», которая не только расскажет вам об основных элементах игры, но и позволит погрузиться в захватывающие приключения.

СОВЕТНИК И СИСТЕМА ПОМОЩИ

Игровой советник всегда рядом: он дает рекомендации по управлению и механике игры. В ходе кампании советник наблюдает за вашими действиями и предлагает свои решения.

По умолчанию вы будете видеть и слышать его советы во время игры. Вы можете изменить настройки, чтобы снизить частоту советов или получать их только в голосовой или текстовой форме. По мере того как вы будете приобретать игровой опыт, советник будет уходить в тень и предлагать помощь только в тех случаях, когда вы сталкиваетесь с какими-либо новыми аспектами игры.

Помимо советника, вам будут доступны окна с информацией, содержащие множество полезных сведений о различных элементах игры.

ГОРЯЧИЕ КЛАВИШИ

Горячие клавиши, перечень которых можно найти в главном меню игры, позволят вам действовать быстро. Однако благодаря пошаговому принципу кампаний Total War: Warhammer III у вас будет время для того, чтобы подумать и спланировать свои действия, прежде чем отправлять войска в поход.

ЧТО НУЖНО ДЛЯ ПОБЕДЫ

Чтобы одержать победу и прославиться в режиме кампании Total War: Warhammer III, необходимо побеждать врагов и захватывать их владения. Конкретные условия полной и безоговорочной победы зависят от выбранного вами легендарного лорда. У всех условий победы есть общая черта: вы должны завладеть определенными землями и удержать их, подчиняя отдельные регионы и целые провинции.

С каждым легендарным лордом связаны уникальные задания, учитывающие особенности его фракции. Они не обязательны для выполнения, однако за них можно получить весомые награды.

И, наконец, играя в Total War: Warhammer III, вы получаете достижения Steam. Они не повлияют на шансы победить в игре, но зато смогут повысить ваш статус в игровом сообществе!



ОПЫТНЫМ ИГРОКАМ

Хотя ветеранов Total War так и тянет отважно броситься в самую гущу схватки, им будет полезно прочитать эту часть руководства. Здесь вы найдете подробные сведения о важных изменениях в игре и об улучшениях, которые делают Total War: Warhammer III самой захватывающей игрой во всей серии.



«ЧТО НОВОГО?»

В игре Total War: WARHAMMER III доступен целый ряд уникальных новшеств.

НОВОЕ МАСШТАБНОЕ ПОВЕСТВОВАНИЕ

Кампания «Царство Хаоса» позволит вам принять участие в захватывающих событиях, которые могут навсегда изменить границы мира Warhammer. Бог-Медведь Кислева Урсун убит, и силы демонов и смертных сражаются за то, чтобы добраться до Него раньше соперника и первыми забрать добычу. Перед вами развернется история, достойная полноценного фильма. Благодаря тщательно проработанным анимациям фэнтезийный мир Warhammer кажется по-настоящему живым.

ХОЛОДНАЯ СТАЛЬ В ЦАРСТВЕ ХАОСА

Преодолейте водоворот и войдите в Царство Хаоса. Вам предстоит побывать в уникальных владениях всех четырех темных богов — Хорна, Слаанеша, Нургла и Тзинча, проложить себе путь к самому сердцу царства и захватить порочные души любимых принцев-демонов Разрушительных сил.

В игре появились новые режимы битв, в которых вашим войскам нужно будет преодолеть множество испытаний

и препятствий, чтобы добраться до Невообразимой твердыни Тзинча, особняка Властителя Чумы Нургла, Медной цитадели Хорна и дворца Слаанеша, Владыки излишеств. Это будут не обычные бои, а грандиозные битвы. Чтобы одержать в них победу, вам придется не только следить за постоянно истощающимися припасами, но и захватывать участки, находящиеся под защитой демонов, а потом использовать их против врага.

ПРИНЦ-ДЕМОМ

Возглавьте гнусные легионы Хаоса, облачившись в мантию принца-демона — могущественного существа, облик которого вы можете менять по своему вкусу при помощи многочисленных игровых возможностей и уникальных комбинаций. Ваш принц-демон может служить одному из четырех темных богов по вашему выбору или же воплотить в себе лучшие (или худшие) черты их всех, став служителем Хаоса Неделимого — совершенной силой разрушения, задача которой в том, чтобы стереть Порядок с лица земли и погрузить мир в хаос вечной ночи.

БОЛЬШЕ TOTAL WAR, ЧЕМ КОГДА БЫ ТО МИ БЫЛО

На сегодняшний день Total War: Warhammer III является самой масштабной игрой серии: в ней больше всего рас, фракций и легендарных лордов. Помимо четырех богов Хаоса, вам будут доступны отважные воины-северяне из могучего Кислева, великая восточная цивилизация Катая, которой правят Драконы, а также множество других фракций и рас, которые вам предстоит отыскать и узнать самим!

Как и всегда, все новые расы обладают особыми возможностями и боевыми механиками, которые делают каждую из них поистине уникальной.



ОСАДЫ И БИТВЫ В МАЛЫХ ПОСЕЛЕНИЯХ

В Total War: Warhammer III представлены новая механика осады и множество новых тщательно проработанных осадных карт, которые позволяют игрокам сражаться за окружающими поселение стенами и укреплениями, а также прямо на улицах. Завоевания в мире Warhammer еще никогда не были столь масштабными.

КАЧЕСТВЕННАЯ ГРАФИКА И УДОБНЫЙ ИНТЕРФЕЙС

Как вы, наверное, догадались, Total War: Warhammer III — это игра нового поколения. Благодаря множеству улучшений интерфейса, а также обширной переработке графики новую часть серии Total War можно смело назвать самой красивой игрой из когда-либо созданных нами.

ЕЩЕ БОЛЬШЕ WARHAMMER III С TOTAL WAR ACCESS

Чтобы получить еще больше впечатлений от Total War: Warhammer III, зарегистрируйтесь в Total War Access.

Это позволит вам оставаться в курсе всех новостей, а также получать награды и бесплатные или эксклюзивные игровые материалы для Total War: Warhammer III и других игр серии. А еще учетная запись Total War Access откроет вам доступ к официальным форумам Total War, где вы сможете общаться с другими игроками и получать помощь при необходимости.

Зарегистрируйте бесплатную учетную запись прямо сейчас: dashboard.totalwar.com



ГАРАНТИЯ

SEGA Europe Limited гарантирует первоначальному покупателю Игры (с учётом ограничений, изложенных ниже), что данная Игра будет работать в соответствии с описанием, приведённом в прилагающемся Руководстве пользователя, в течение девяноста (90) дней с момента приобретения. Данная ограниченная гарантия предоставляет вам определённые права, помимо предусмотренных действующим законодательством или иных прав в соответствии с вашей местной юрисдикцией, которые остаются в силе.

ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ: настоящая гарантия неприменима при использовании игры в любых коммерческих целях и/или в случае возникновения дефекта по вашей вине (или вине лиц, действовавших под вашим присмотром или с вашего разрешения) в результате небрежности, несчастного случая, повреждения, воздействия вируса, неправильного использования или внесения модификаций в Игру после её приобретения.

ГАРАНТИЙНЫЕ СЛУЧАИ: если вы обнаружите в данной Игре дефект в течение гарантийного периода (включая проблемы с активацией Игры, в связи с использованием ключей или иных), вам следует обратиться к продавцу, у которого вы приобрели Игру. Убедитесь, что у вас есть копия кассового чека, поскольку вас могут попросить предоставить её продавцу. Если вы обнаружите в Игре недочёт или ошибку, пожалуйста, свяжитесь со службой технической поддержки SEGA (подробности изложены в данном руководстве) и сообщите им о трудностях, с которыми вы сталкиваетесь в Игре. Продавец

или SEGA обязуются исправить дефект либо заменить Игру по своему усмотрению. На Игру, полученную взамен, распространяется гарантия в течение остатка изначального гарантийного периода или девяноста (90) дней с момента получения заменённой игры, в зависимости от того, что дольше. Если по каким-то причинам Игра не может быть исправлена или заменена, вам будет возмещена её стоимость. Вышеуказанные варианты возмещения (ремонт, замена или возмещение стоимости) предоставляются только покупателю продукта.

ОГРАНИЧЕНИЯ: СЛЕДУЯ ПРИНЦИПУ МАКСИМАЛЬНО РАСШИРЕННОГО ТОЛКОВАНИЯ ПРИМЕНИМЫХ ЗАКОНОВ (НО БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ В СЛУЧАЯХ МОШЕННИЧЕСТВА, СМЕРТИ ИЛИ УВЕЧЬЯ, ПРОИЗОШЕДШИХ В СЛЕДСТВИЕ НЕБРЕЖНОСТИ SEGA), КОМПАНИЯ SEGA, ЕЁ ДИСТРИБЬЮТОРЫ И ПОСТАВЩИКИ НЕ НЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЛЮБЫЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЛИ СЛУЧАЙНЫЕ УБЫТКИ, ПОВРЕЖДЕНИЯ СОБСТВЕННОСТИ, ПОТЕРИ ПРИБЫЛИ, ПОТЕРИ ДАННЫХ ИЛИ НЕИСПРАВНОСТИ КОМПЬЮТЕРА ИЛИ КОНСОЛИ, ОЖИДАЕМОЙ ЭКОНОМИИ, КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ РЕПУТАЦИИ, ПОНЕСЁННЫЕ ПРЯМО ИЛИ КОСВЕННО ИЗ-ЗА ОБЛАДАНИЯ ИГРОЙ, ЕЁ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЛИ НЕПРАВИЛЬНОГО ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ, ДАЖЕ ЕСЛИ БЫЛО ИЗВЕСТНО О ВОЗМОЖНОСТИ ТАКИХ УБЫТКОВ.

Дополнительная информация, если вы находитесь в Австралии: преимущества по этой гарантии дополняют иные права и средства защиты в соответствии с законом в отношении товаров. Наши товары поставляются с гарантиями, которые не могут быть исключены в соответствии с Законом о защите прав потребителей Австралии. Вы имеете право на замену или возмещение в случае крупного сбоя и на компенсацию за любые другие разумно предсказуемые убытки или ущерб. Вы также имеете право на ремонт или замену товара, если товар оказывается ненадлежащего качества и неисправность не относится к числу серьёзных.

ГАРАНТ: эта гарантия предоставляется компанией SEGA Europe Limited. Вы можете связаться с SEGA для обсуждения вашей претензии по гарантии следующим образом:

1. **Почтовый адрес:** Великобритания и Европа: SEGA Europe Limited, 27 Great West Road, Brentford, Middlesex, TW8 9BW, England
2. **Австралия:** Five Star Games, Suite 2.10, 55 Miller Street, Pyrmont NSW 2009, Australia
3. **США:** SEGA of America, Inc. 6400 Oak Canyon, Suite 100, Irvine, CA 92618
Электронная почта: пройдите по ссылке <http://www.sega.com/support>, чтобы узнать подробности.
Телефон: +44 (0)808 196 5711 (Великобритания) +61 1-800-953906 (Австралия) +1 888 820 6584 (США)

В случае звонка из-за пределов этих территорий применяются тарифы на международную связь. Чтобы узнать подробности, свяжитесь со своим провайдером телефонной связи.

Если не указано обратное, все компании, организации, продукты, люди и события, изображённые в игре, являются вымышленными. Сходства с любыми реальными компаниями, организациями, продуктами, людьми или событиями случайны.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА

Пройдите по ссылке www.sega.com/support, чтобы узнать о подробностях технической поддержки в вашем регионе.

Зарегистрируйтесь на www.sega.com, чтобы получать эксклюзивные новости, почтовую рассылку, участвовать в розыгрышах призов и т. п.

+44 (0)808 196 5711* (Великобритания)

*Применяются тарифы на международную связь. Чтобы узнать стоимость звонка, свяжитесь со своим провайдером телефонной связи.



totalwar.com



TOTAL WAR 

